
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.7.2021 17:03:35 86 / 100 Саєнко Лілія Дмитрівна 9, Шандриголівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської міської ради Донецької області

3.7.2021 17:16:32 78 / 100 Чабань Максим Олександрович9 клас Харківський ліцей №141

3.7.2021 17:24:19 40 / 100 Безган Анастасія Вадимівна9-Б клас ОЗЗСО "Павлиський ліцей імені В.О.Сухомлинського"

3.7.2021 17:28:36 87 / 100 Недоля Руслан Вікторович9 клас філії ЗСО І-ІІ ст. с. Цекинівка ОНЗЗЗСО І-ІІІ ст. с. Велика Кісниця Ямпільської міської ради Вінницької області

3.7.2021 17:30:10 65 / 100 Тімофєєнко Марія Сергіївна 9-Б,ХЗОШ №64

3.7.2021 17:30:15 94 / 100 Щербина Анастасія Олександрівна9 клас, Снігурівська гімназія імені Т.Г. Шевченка

3.7.2021 17:33:14 94 / 100 Доценко Вероніка Анатоліївна9-А,
Загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів комунального закладу вищої освіти "Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія" Запорізької обласної ради

3.8.2021 16:25:03 29 / 100 Пекельний Владислав Сергійович9-Б, ОЗЗСО" Павлиський ліцей імені Василя Олександровича Сухомлинського"

3.8.2021 17:07:46 23 / 100 Черненкова Лілія Ігорівна9 - Б клас,Опорний заклад загальної середньої освіти "Павлиський ліцей імені В.О.Сухомлинського"

3.8.2021 17:13:47 80 / 100 Довбня Ірина Василівна 9-В клас, ліцей 1 Івано-Франківської міської ради

3.8.2021 17:19:05 62 / 100 Шевченко Каріна Віталіївна9, ОЗЗСО"Павлиський ліцей імені В. О. Сухомлинського"

3.8.2021 17:21:13 94 / 100 Патиковський Іван ДмитровичЗагальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів коммунального закладу вищої освіти ''Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія'' Запорізької областної ради

3.8.2021 17:25:01 86 / 100 Житкевич, Борис, Олександрович9, ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 141 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



Email 1. Оцініть периметр правильного трикутника зі стороною a см, якщо 2,1< a < 2,32. Яка пара чисел є розв'язком системи рівнянь  3. Складіть квадратне рівняння, корені якого на 3 більш за відповідні корені рівняння х2-2х-4=0.

saenko_liliya@ukr.net 6,3<Р<6,9 (10;-9) х2-8х+11=0

maximchaban56565@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х+11=0

anastasiabesgan@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) 3х2-6х-12=0

nedolyaruslan@gmail.com 6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х+11=0

masha.timofeenko@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) 3х2-6х-12=0

nastiascherbina466@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х+11=0

verona.dotsenko@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х-11=0

vlad.pikielnyi339@mail.ru 6,3<Р<2,3 (10; 9) 3х2-6х-12=0

liliapavlhi864@gmail.com 6,3<Р<6,9 (10; 9) 3х2-6х-12=0

dovbnyairyna@gmail.com 6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х+11=0

ksevcenko721@gmail.com6,3<Р<6,9 (9; 10) 3х2-6х-12=0

iamcoolguy@gmail.com 6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х-11=0

boris.zhitkevich@gmail.com6,3<Р<6,9 (10; 9) х2-8х+11=0



4. Скільки відсотків години складають 18 хвилин?5. Яке з рівнянь має рівно два корені?6. Вираз √(12-2х) має зміст, якщо х набуває будь-яких значень з проміжку:7. а,в,с – довжини сторін трикутника АВС. Якщо с²=а²+в², то трикутник АВС: 

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞; -6) прямокутний

10,8 |x-5|=7 (-∞;6] не можна визначити

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

10,8 2(1-х)= 3-(1+2х) (6; +∞) тупокутний

30% |x-5|=7 (-∞; -6) прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% 2(1-х)= 3-(1+2х) (6; +∞) прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний

30% |x-5|=7 (-∞;6] прямокутний



8. Відомо, що а-в=√2- 1,5. Тоді9. При яких значеннях має зміст вираз √(х-8)+√х?10. Якщо в трикутнику ABC AB=6 см, BC=8 см, AC=10 см, то найбільшим є кут:11. Знайдіть площу рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого дорівнює 10 см, а основа – 16 см.

в>a (8; +∞) В 48 см2

в>a (8; +∞) В 48 см2

а>в (-8;+∞) В 160 см2

а>в (8; +∞) В 48 см2

а>в (8; +∞) В 48 см2

в>a (8; +∞) В 48 см2

в>a (0;+∞) В 48 см2

в<0 (0;+∞) В 160 см2

а>в (0;+∞) С 48 см2

в>a (8; +∞) В 48 см2

а>в (8; +∞) В 160 см2

в>a (0;+∞) В 48 см2

в>a (8; +∞) В 48 см2



12. Складіть зведене квадратне рівняння, корені якого дорівнюють 2;-313. Точка перетину діагоналей прямокутника віддалена від його сторін на 1 см та 4 см. Знайдіть периметр прямокутника.14. У ромбі сторона дорівнює одній з діагоналей. Чому дорівнює кут між стороною та другою діагоналлю ромба?15. На прямій у=12-1,5х знайдіть точку, абсциса якої удвічі більша за ординату.

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (3;6)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²-х-6=0 20 см 45° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х+6=0 20 см 30° (8;4)

х²+х+6=0 10 см 45° (8;4)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)

х²+х-6=0 20 см 30° (6;3)



1. У прямокутній системі координат на площині дано вектори а 

⃗

 (3; 4) і б 

⃗

 (–2; 2). До кожного початку речення доберіть його закінчення так, щоб утворилося правильне твердження. [Довжина вектора (vec{a})]1. У прямокутній системі координат на площині дано вектори а 

⃗

 (3; 4) і б 

⃗

 (–2; 2). До кожного початку речення доберіть його закінчення так, щоб утворилося правильне твердження. [Сумою векторів (vec{a})  і  \(vec{с}) (–3; k) є нульовий вектор, якщо k]1. У прямокутній системі координат на площині дано вектори а 

⃗

 (3; 4) і б 

⃗

 (–2; 2). До кожного початку речення доберіть його закінчення так, щоб утворилося правильне твердження. [Вектори ( vec{б}) і  (vec{d} )(– 4; m) колінеарні, якщо m]1. У прямокутній системі координат на площині дано вектори а 

⃗

 (3; 4) і б 

⃗

 (–2; 2). До кожного початку речення доберіть його закінчення так, щоб утворилося правильне твердження. [Скалярний добуток векторів (vec{a}) і  (vec{б})]

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 2 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює -4

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 2 дорівнює -4 дорівнює -4 дорівнює 2

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 5 дорівнює 4 дорівнює 5 дорівнює -4

дорівнює 7 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 5

дорівнює 5 дорівнює 4 дорівнює -4 дорівнює 2

дорівнює 4 дорівнює -4 дорівнює 2 дорівнює 5

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2

дорівнює 5 дорівнює -4 дорівнює 4 дорівнює 2



2. Кожній функції поставте у відповідність координатні чверті, у яких розташований графік цієї функції. [y=x+1]2. Кожній функції поставте у відповідність координатні чверті, у яких розташований графік цієї функції. [y=(frac{1}{x})]2. Кожній функції поставте у відповідність координатні чверті, у яких розташований графік цієї функції. [y=2ˣ]2. Кожній функції поставте у відповідність координатні чверті, у яких розташований графік цієї функції. [y=x²-1]

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І та IV тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І, ІІ та ІІІ

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та IV тільки І та ІІ тільки І та ІІ

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та IV

I, II, III та IV тільки І та ІІІ тільки І та IV тільки І та ІІІ

тільки І та ІІІ тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І та ІІІ тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та IV I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV

тільки І, ІІ та ІІІ тільки І та ІІІ тільки І та ІІ I, II, III та IV



3. Встановіть відповідність між многокутником та радіусом кола, вписаного в цей багатокутник. [рівносторонній трикутник зі стороною 3(sqrt{3}) см]3. Встановіть відповідність між многокутником та радіусом кола, вписаного в цей багатокутник. [квадрат зі стороною 2 см]3. Встановіть відповідність між многокутником та радіусом кола, вписаного в цей багатокутник. [прямокутний трикутник з катетами 6 см та 8 см]3. Встановіть відповідність між многокутником та радіусом кола, вписаного в цей багатокутник. [правильний шестикутник зі стороною 2 см]

1,5 см 1 см 2 см √3 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см

2 см 1,5 см 1 см 4 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см

√3 см 1 см 2 см 2 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см

1,5 см 2 см √3 см 4 см

√3 см 1 см 4 см 2 см

1,5 см 1 см 1 см √3 см

√3 см 2 см 4 см 1,5 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см

1,5 см 1 см 2 см √3 см



4. Діагональ ромба утворює з однією зі сторін кут, що дорівнює 54 градуси. Знайти менший кут ромба.5. Установити відповідність між фігурами та їхніми характерними властивостями. [Описаний навколо кола чотирикутник]5. Установити відповідність між фігурами та їхніми характерними властивостями. [Вписаний у коло чотирикутник]5. Установити відповідність між фігурами та їхніми характерними властивостями. [Паралелограм]

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºДіагоналі є бісектрисами кутів

А) 36º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

А) 36º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

Б) 26 º Сума протилежних кутів дорівнює 180ºДіагоналі рівні Сума протилежних кутів дорівнює 180º

А) 36º Діагоналі рівні Сума кутів при одній стороні дорівнює 180ºСуми протилежних сторін рівні

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніДіагоналі рівні Сума кутів при одній стороні дорівнює 180º

А) 36º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніСума протилежних кутів дорівнює 180ºСума кутів при одній стороні дорівнює 180º

В) 72 º Суми протилежних сторін рівніДіагоналі рівні Сума кутів при одній стороні дорівнює 180º



5. Установити відповідність між фігурами та їхніми характерними властивостями. [Ромб]6. Точка O, яка є перетином діагоналей трапеції ABCD (AD||BC), ділить діагональ AC на відрізки AO=8 см і AC=4 см. Знайти основу BC, якщо AD=14 см.7. Проекції катетів прямокутного трикутника на гіпотенузу дорівнюють 4 см і 21 см. Знайти у сантиметрах менший катет.8. Одна із сторін трикутника дорівнює 25 см, а друга сторона ділиться точкою дотику вписаного кола на відрізки завдовжки 22 см і 8 см, рахуючи від кінця першої сторони. Знайдіть радіус вписаного кола.

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4,5 см

Діагоналі рівні Б) 6 см В) 10 6 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі рівні Б) 6 см В) 10 6 см

Сума протилежних кутів дорівнює 180ºВ) 7 см А) 5 6 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см

Діагоналі є бісектрисами кутівВ) 7 см В) 10 4 см



9. Вкладник поклав до банку на два різні рахунки загальну суму 15000 грн. По першому з них банк виплачує 7% річних, а по другому – 10% річних. Через рік вкладник отримав 1200 грн. відсоткових грошей. Скільки гривень він поклав на кожен рахунок?10. У рівнобічну трапецію вписано коло з радіусом 12 см. Одна з бічних сторін точкою дотику ділиться на два відрізки, більший з яких дорівнює 16 см. Знайдіть площу трапеції.1. Гострий кут паралелограма дорівнює 60°, а його сторони – 3 см і 4 см. Обчисліть довжину меншої діагоналі паралелограма2. Основи трапеції 28 см та 11 см, а бічні сторони дорівнюють 25 см та 26 см. Знайдіть площу трапеції

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.480 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.360 см2 7 см 936 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.360 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.360 см2 5 см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 12000 грн., на другий рахунок 5000 грн.360 см2 5 см 468 см²

на перший рахунок 12000 грн., на другий рахунок 5000 грн.360 см2 7 см 195 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.540 см2 (sqrt{13}) см 994,5 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 936 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 468 см²

на перший рахунок 10000 грн., на другий рахунок 5000 грн.600 см2 (sqrt{13}) см 468 см²



3. Параболу y=x² здвинули вліво на 3 одиниці та угору на 5 одиниць. Функція, графік якої утворився в результаті цих перетворень, задана формулою: 4. Корені х1 та х2 рівняння х²-3х+q=0 задовольняють умову 2х1-х2=12. Знайдіть q.5. При яких визначеннях a і b розв’язками системи рівнянь (див.рис.)  є пара чисел x=-3; y=1? У відповідь запишіть добуток ab. Даю згоду на обробку персональних данних

y=(x+3) ²+5 -10 4 Так

y=(x+3) ²+5 10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 6 4 Так

y=(x+3) ²+5 -6 2 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x-3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -4 Так

y=(x+3) ²+5 -10 -2 Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


